
質問1 : 居住意識

項目 件数 比率

ぜひ住み続けたい 266 52.6%

どちらかというと住み続けたい 165 32.6%

どうちらかというと住みたくない 51 10.1%

住みたくない 24 4.7%

506 100.0%
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質問2 : 住みたくない理由

項目 件数 比率

無回答 431 85.2%

仕事がないから 5 1.0%

病院、福祉、介護が充実していないから 16 3.2%

教育、子育て環境がよくないから 9 1.8%

住環境がよくないから 19 3.8%

その他 26 5.1%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問3 : 解決してほしい課題

項目 件数 比率

地元企業の活性化 28 5.5%

子育て、教育 43 8.5%

年金・医療・介護 146 28.9%

安心安全のまちづくり 48 9.5%

行政財政のムダ削減 89 17.6%

企業誘致 31 6.1%

公共交通網の見直し 53 10.5%

観光客の誘致 21 4.2%

環境保全 15 3.0%

その他 32 6.3%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問4 : 市政情報の収集方法

項目 件数 比率

貝塚だより 417 82.4%

ホームページ 20 4.0%

見たことがない 69 13.6%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問5 : 藤原市長評価

項目 件数 比率

1点 69 13.6%

2点 75 14.8%

3点 199 39.3%

4点 103 20.4%

5点 60 11.9%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問6 : 安倍内閣支持

項目 件数 比率

支持する 216 42.7%

支持しない 211 41.7%

わからない、答えたくない 79 15.6%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問7 : 支持政党

項目 件数 比率

自民党 145 28.7%

立憲民主党 36 7.1%

国民民主党 6 1.2%

公明党 25 4.9%

共産党 30 5.9%

日本維新の会 136 26.9%

その他の政党・団体 8 1.6%

特に支持している政党はない 120 23.7%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問8 : 職業

項目 件数 比率

自営業 41 8.1%

公務員 14 2.8%

会社員・団体職員 93 18.4%

会社役員・団体役員 15 3.0%

契約・派遣社員 8 1.6%

パート・アルバイト 56 11.1%

主婦・家事手伝い 77 15.2%

年金受給者 163 32.2%

学生 8 1.6%

無職 31 6.1%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問9 : 性別

項目 件数 比率

男性 254 50.2%

女性 252 49.8%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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質問10 : 年代

項目 件数 比率

10代 8 1.6%

20代 2 0.4%

30代 14 2.8%

40代 73 14.4%

50代 91 18.0%

60代 115 22.7%

70歳以上 203 40.1%

506 100.0%

貝塚市政アンケート 全体集計表
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